

ERRATA N.º 35 DO EDITAL N.º 34/2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DE CURSO DE EXTENSÃO

O Câmpus Presidente Epitácio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de seu Diretor-Geral, torna pública a Errata nº 35/2023, que retifica a carga horária do curso de extensão "Introdução à Robótica Lúdica" do Edital nº 34/2023:

Item 1.1

Onde se lia:

Previsão de encerramento

27/09/2023 (Turma 1)

28/09/2023 (Turma 2)

Leia-se:

Previsão de encerramento

25/10/2023 (Turma 1)

26/10/2023 (Turma 2)

Presidente Epitácio, 8 de agosto de 2023

Alexandre Ataíde Carniato

Diretor-Geral

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- Alexandre Ataíde Carniato, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PEP, em 08/08/2023 15:17:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 597198

Código de Autenticação: 7019bf3837

